



# Областная Газета

четверг,  
6 июня / 2024

№ 120 (9931)



6 июня – 225 лет  
со дня рождения  
Александра Пушкина

стр. III–IV, IX–X →

## Передовые проекты развития

Свердловская область представила их на выставке-форуме «Россия»

Андрей МЕШАВКИН

Крупнейшие проекты региона в сфере логистики, промышленности, медицины и туризма презентовали в ходе Дней регионального развития Урало-Сибирского макрорегиона на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве. 4 июня на пленарной сессии губернатор Евгений КУЙВАШЕВ рассказал о ключевом инфраструктурном проекте Среднего Урала «Сухой порт». А вчера в рамках форума «Пространство будущего» были представлены планы развития особой экономической зоны (ОЭЗ) «Титановая долина», турпроекта «Большая уральская тропа» и создания Медицинского инновационного кластера «Академический».

Евгений Куйвашев отметил, что мегапроект «Сухой порт» является важным звеном в решении поставленной Президентом России **Владимиром Путиным** задачи расширения транспортного коридора, связывающего Россию со странами Азии. Свердловская область, расположенная в самом центре России, имеет все предпосылки к тому, чтобы стать крупнейшим транспортно-логистическим комплексом, хабом международной торговли.

Продолжение на стр. II →



В основе флагманского проекта «Сухой порт» лежит создание мощной транспортно-логистической инфраструктуры

АЛЕКСЕЙ КУНИТОВ / АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ / ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

## 30 свердловских студентов

примут участие в проекте «Экспортный форсаж»

Они будут осваивать зарубежные рынки вместе с бизнесом Свердловской области. 7 студентов уже приступили к работе: они начали практику с погружения в реальные экспортные проекты акселератора, цель которого – ускоренный выход предприятий в другие страны. Проект Российского экспортного центра (РЭЦ) и Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан Центр «Мой бизнес») позволит начать формирование кадрового резерва в регионе.

## > 145 тысяч птиц

в личных подсобных хозяйствах свердловчан вакцинированы против высокопатогенного гриппа в 2024 году

С начала года специалисты Свердловской областной ветеринарной лаборатории в рамках государственного регионального эпизоотического мониторинга уже провели 4,4 тысячи исследований по выявлению птичьего гриппа, в том числе 4 173 исследования домашней птицы, 156 исследований птиц, которые обитают в близком соседстве с человеком в городах, и 65 исследований диких птиц. Все результаты – отрицательные.

облгазета.рф →

## Работы ведутся четко по графику

Руководство регионального минстроя проконтролировало возведение социальных объектов в Верхней Пышме

Вчера и. о. министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий СУРГАНОВ проинспектировал ход работ на стройплощадках больницы и школ в Верхней Пышме. О реализации проектов руководителю ведомства рассказали глава городского округа Иван СОЛОМИН и начальник управления капстроительства и ЖКХ муниципалитета Алексей ХАРЛАМОВ.

– Развитие социальной инфраструктуры, особенно в малых населенных пунктах, способствует активному росту объемов жилищного строительства. По поручению губернатора **Евгения Куйвашева** в госпрограмме мы запланировали строительство не только поликлиник и школ, но и детских садов в небольших городах и поселках. Кроме того, активно развиваем производство собственных строительных материалов и полностью обеспечиваем стройкомплекс региона по 14 группам, – отметил Григорий Сурганов.

Новое трехэтажное здание школы №24 в поселке Кедровое рассчитано на 550 учеников. На объекте начался монтаж оборудования, завозится мебель, выполняются работы по благоустройству территории. Планируется, что 1 сентября ученики сядут за парты уже в новых стенах. Возведение новой школы в Кедровом ведется в рамках национального проекта «Образование».

По намеченному производственному графику строится современный пя-

тиэтажный терапевтический корпус Верхнепышминской центральной городской больницы. Ввод в эксплуатацию уникального по своим масштабам и оснащению медучреждения намечен на 2026 год. Строительство нового медучреждения соответствует задачам национального проекта «Здравоохранение», который реализуется по инициативе Президента России **Владимира Путина**.

све.рф

